

受抵制日货影响

佳能松下等在华工厂暂时停工

受近期中日关系趋紧影响,佳能、松下和狮王在中国的工厂从本周一起暂时停工。佳能暂时关闭其四个中国工厂中的三家,时间为17、18日。这三家主要生产数码相机和打印机。松下也表示将关闭广东的工厂至18日,并要求工人呆在家里。许多其他日本工厂也暂时关闭。

之前就有报道称,索尼筹划已久的针对中国市场的营销却因钓鱼岛事件而

大打折扣,松下电器、三菱重工等日系企业形势更严峻,在被中国网民列入首批抵制对象后,业绩已经大幅下降的松下等雪上加霜。市场调查公司数据显示,夏普彩电的份额由8.8%下跌到4.7%;索尼的份额由5.9%下跌至4.4%;松下的份额已跌至0.4%,而东芝、三洋等日系品牌的占有率都跌至1%以下。

据称,为了安全起见,已有日企撤离全部在沪日本籍员工。 宗和

雅戈尔:金融、地产陷“泥潭”

雅戈尔的房地产业务受宏观调控影响流年不利,股权投资也因市场低迷而经营惨淡。号称“三驾马车”的服装、金融、地产三大业务已有两驾陷身泥潭。

早期以服装、纺织类业务起家,后期则大肆扩张房地产业务和股权投资。雅戈尔的发展历程,可谓“实业优而转投资”的一个典型。不过,对于这种发展模式的质疑却一直如影随形。

“辛苦赚来的服装利润是填补不了房地产现金流空白的,资金链断裂、巨额亏损的隐忧时刻存在,到时候怕连起家的雅戈尔服装也会被拖下水淹死。”曾专注研究雅戈尔发展史的宁波籍市场观察人士方建勇在接受记者采访时称。

对此,雅戈尔董事长李如成认为,要是不做房地产和股权投资,雅戈尔就不会拥有现在200亿的净资产。

《财经国家周刊》

江汽3亿资本回购公司股份

星报讯(记者周平) 上周最后一个交易日,江淮汽车发布公告称,拟以不超过3亿元的自有资金回购公司股份,回购价格不超过5.20元,预计回购股份约5769.23万股,占公司总股本约4.48%,江淮汽车随即也成为A股市场第一家实施回购的汽车类上市公司。

对于产业资本而言,由于投资周期相对较长,更加注重对企业实际价值的判断;从历史经验来看,在资本市场低迷、股价严重低估时,往往是产业资本逢低介入的良好契机,从而逐渐提振市场的信心。今年以来,宁波华翔、宝钢股份、江淮汽车等企业纷纷推出或实施回购预案,也能够看出产业

资本开始理性介入资本市场,上市公司投资价值正在逐渐显现并被重视和关注。

江淮汽车回购股份本身以及回购最高价为超过净资产近15%。本次回购是江淮汽车上市以来资本市场运作中最大手笔的一次,也是新一届董事会及董事长安进自上任以来对资本市场维护的一次重磅亮相,公告当天江淮开盘4.88元,涨幅6.09%。江淮汽车有关负责人在接受记者采访时表示,回购股份也只能作为市值管理、维护股东权益的一种阶段性手段,中长期来看还是要坚持“以效益为中心”的经营理念,努力提升公司业绩,回报股东。

合肥楼市单周销量年内再破2000套 “金九银十”打响“肉搏战”

星报讯(记者任金如) 47家楼盘推盘,总房源达到12200套,转眼间,合肥楼市传说中的“金九银十”到来。合肥购买力再创新高,备案数据显示,上周合肥楼市销量达到了2042套,这是自今年7月15日-7月21日以来,单周销量再次回升到2000套以上,楼市“肉搏战”一触即发。

据不完全统计,明确有推盘意向的楼盘47家,房源总量将达到12200套,很多楼盘还会在后期继续加推。

为了抢夺“刚需”,国光·山水间、安粮·城市广场等楼盘共同入市,户型以64-90㎡为主。各种各样暖场活动不断,如:包河区某楼盘因为降价800元/㎡,而出现彻夜排队现象,但该楼盘降价只针对所谓VIP客户。

世联地产安徽区域总经理黄传伟说:“楼市的降价不会在9月、10月出现,但是为了赶这样好的购房时节,开

发商给出大幅优惠很有可能。”

“合肥房价在金九银十期间会出现震荡,未来合肥楼市房价涨跌幅度就在100元-200元/㎡期间”,黄传伟说。

而据省内某房产网站调查显示,金九银十期间,有11%的网民表示“没房,打算购房,刚性需求”,10%的网友表示“有一套,打算再购房,改善需求”,27%的网友直接表示“观望再说”,而近半数(48%)的网友明确表示,“不打算买房”。

目前,合肥房价的涨势已经明显放缓,那么是否意味着合肥楼市调控已经调整到位。调查显示,有八成多网友认为,合肥楼市调控并未真正到位,房价仍然虚高,楼市泡沫仍然较大。仅有7%网友认为合肥楼市已经调整到位。看来,合肥在调控政策方面还需加大力度。

星报食品安全问卷调查显示:近八成市民买过变质食品



见习记者 曾梅

连日来,光明“酸败门”、今麦郎“穿越门”事件让食品安全问题又摆到舆论焦点上。

昨天,本报联合省城一家门户网站开展了一次有关“食品安全”的投票,结果显示,79.7%的网友遇到过食品变质问题,这其中50.9%选择丢掉不追究,一是怕麻烦,二是不知如何维权。

论坛调查:大都丢掉了事

9月14日下午,记者在合肥论坛发布关于食品安全的投票帖。到17日晚7点,短短三天,网友点击量就达960多个。

在投票中,79.7%的网友表示遇到过食品变质,这其中50.9%的网友选择默默丢掉,不再追究,其余选择协商投诉的消费者中,只有1人获得赔偿。

跟帖中,网友“小米加枪”说,因为一包牛奶去投诉怕被人说故意惹事。“小强最强”说:有时候是不知道怎么投诉。

调查显示,尽管网友一致认为,食品安全很重要,但却很少有人维权,甚至很多人并不能辨别食品是否变质。

链接 食品安全,星报为您支招

买“临界食品”可否退货?

大学生小刘逛超市时,见到牛奶在做“买一送一”促销活动,于是买了两箱。可到家一看,牛奶还有3天就过期了。这哪能喝完啊?可当他来到超市要求退货时,超市却一口回绝:不是质量问题不给退!

星报支招:退!坚决退!根据《规范食品索证索票制度和进货台账制度的指导意见》规定:商场对“临界食品”促销时,必须向消费者做醒目提示。否则,将涉嫌构成侵犯消费者知情权。

如何辨别:一看二闻三尝

多年从事食品行业的超市老板刘先生告诉记者:首先,看包装有无破损、鼓胀或外漏,文字、图案印刷是否工整清晰,顾客还可以在生产日期数字上用力擦拭下,一般原厂的日期无法擦掉,而改过的日期,擦拭之后很容易颜色变浅或模糊。拆开之后,看看食品本身颜色是否正常,有无异物。

然后就是仔细闻闻气味是否正常,若有发酸或奇怪的味道,就要慎重了。最后是品尝,若口感和以前不一样,也要小心。

此外,他表示,超市自制的的面点、凉拌菜等保质期很短的熟食类食品,也要谨慎辨别。

果断维权:协商不成可投诉

采访中,专家认为,在政府监管和法律监督同时,作为消费者还应该学会自己维权。

专家建议,首先,发现问题食品,消费者要及时保存有效证据,包括食品本身、包装袋和票据等。第一时间带着“物证”找商家协商,解决不成可拨打12315,请工商部门调节。如问题严重,要及时到医院检查身体,并保留相关检验资料;对调解不成的严重侵权行为,可考虑起诉。

劣质食品造成人身损害,怎赔?

赵女士在超市买了盒奶粉,儿子吃过没多久,就开始腹泻,她为此花费800多元医疗费。后经有关部门检验,此奶粉为过期劣质奶粉。超市却只同意退货,不同意赔偿。

星报支招:《消法》规定,经营者提供商品或者服务,造成消费者或者其他受害人人身伤害的,应当支付医疗费等费用。商家以劣质食品冒充合格食品,属于欺诈行为,应承担惩罚性损害赔偿金,如不成可起诉至法院来维权。

新华保险安徽分公司三名业务员 荣膺“最美新华人”称号

近日,在新华保险开展的“彰显新文化,最美新华人”评选活动中,安徽分公司宿州中心支公司的夏福玲、合肥本部的李广新和池州中心支公司的王春梅荣膺“最美新华人”称号,成为新华保险业务团队的表率。

夏福玲十年如一日对工作和生活充满热爱,平时爱管“闲事”,把客户当成亲人,

赢得了团队和客户的赞扬;合肥李广新年轻帅气,从香格里拉高级行政总厨到新华保险营销主任的华丽转型,用心为客户服务;池州的王春梅用爱温暖每一个服务的客户,在他们遇到困难时候都第一时间出现。据悉,参选的最美新华人,均保持一年内零投诉。